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FORMATO 1: ACREDITACIÓN DE DIRECCIÓN
O CO-DIRECCIÓN DE TESIS


A QUIEN CORRESPONDA:

Quien suscribe, Coordinador del Programa de la Licenciatura “Nombre de la licenciatura” (o Secretario Académico o Director de la Facultad “Nombre de la facultad”; o Coordinador de la Especialidad, Maestría o Doctorado “Nombre del Posgrado”; o Jefe de la División de Estudios de Posgrado de la Facultad “Nombre de la facultad”; o Director del Instituto “Nombre del Instituto”), hace constar que, según la documentación que obra en la Coordinación a mi cargo (o la Secretaría, o la Dirección, o la Jefatura) y en los registros del Sistema Integral de Información Administrativa dependiente de la Dirección General de Tecnologías de la Información y Comunicación de la Universidad Michoacana de San Nicolás de Hidalgo, el Dr. (Nombre del académico), con número de empleado (Número), adscrito a (Nombre de la dependencia de adscripción), dirigió (o co-dirigió) la tesis titulada “Nombre de la tesis”, que el estudiante (nombre del estudiante), con número de matrícula (número de la matrícula), de la generación (años de la generación) del programa (Nombre del programa de licenciatura o posgrado), presentó en examen recepcional o de grado el día (fecha del examen).

Se extiende la presente constancia para los fines legales a que haya lugar, en la ciudad de Morelia, estado de Michoacán de Ocampo, a los (día del mes) días del mes (mes) del año dos mil veintidós.

Nombre de la persona que firma la constancia







[Ejemplo]:


A QUIEN CORRESPONDA:

Quien suscribe, Secretario Académico de la Facultad de Biología, hace constar que, según la documentación que obra en la Secretaría a mi cargo y en los registros del Sistema Integral de Información Administrativa dependiente de la Dirección General de Tecnologías de la Información y Comunicación de la Universidad Michoacana de San Nicolás de Hidalgo, la Dra. Alma Lilia Fuentes Farías, con número de empleado 01234567, adscrita al Instituto de Investigaciones sobre los Recursos Naturales, co-dirigió la tesis titulada Perspectiva histórica del centro de producción, capacitación e investigación pesquera "El Infiernillo, que la estudiante María Martha Martínez Morales, con número de matrícula 0123456X, del programa de la Licenciatura en Biología, presentó en examen recepcional el día 15 de noviembre de 2021.

Se extiende la presente constancia para los fines legales a que haya lugar, en la ciudad de Morelia, estado de Michoacán de Ocampo, a los dieciocho días del mes de agosto del año dos mil veintidós.


-rúbrica y sello-
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