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FORMATO 3: ACREDITACIÓN
DE PARTICIPACIÓN EN COMITÉS TUTORALES


A QUIEN CORRESPONDA:

Quien suscribe, Coordinador de la Especialidad, Maestría o Doctorado “Nombre del Posgrado” (o Jefe de la División de Estudios de Posgrado de la Facultad “Nombre de la Facultad”; o Director del Instituto “Nombre del Instituto”), hace constar que, según la documentación que obra en la Coordinación a mi cargo (o la Dirección o la Jefatura) y en los registros del Sistema Integral de Información Administrativa dependiente de la Dirección General de Tecnologías de la Información y Comunicación de la Universidad Michoacana de San Nicolás de Hidalgo, el Dr. (Nombre del académico), con número de empleado (Número), adscrito a (Nombre de la dependencia de adscripción), participó activamente en el Comité Tutoral del/de la estudiante (nombre del estudiante), con número de matrícula (número de la matrícula), de la generación (años de la generación) del programa (Nombre del programa de posgrado), durante el periodo (indicar periodo). Como resultado de la labor del Comité Tutoral, la tesis (título de la tesis) desarrollada por (nombre del estudiante) fue defendida con éxito en el examen de grado que tuvo lugar el día (fecha del examen).

Se extiende la presente constancia para los fines legales a que haya lugar, en la ciudad de Morelia, estado de Michoacán de Ocampo, a los (día del mes) días del mes de (mes) del año dos mil veintidós.

Nombre de la persona que firma la constancia







[Ejemplo]:


A QUIEN CORRESPONDA:

Quien suscribe, Coordinadora del Doctorado Interinstitucional en Economía Social Solidaria, hace constar que, según la documentación que obra en la Coordinación a mi cargo y en los registros del Sistema Integral de Información Administrativa dependiente de la Dirección General de Tecnologías de la Información y Comunicación de la Universidad Michoacana de San Nicolás de Hidalgo, el Dr. José Luis Álvarez Chávez, con número de empleado 01234567, adscrito a la Facultad de Contaduría y Ciencias Administrativas, participó activamente en el Comité Tutoral de la estudiante Lidia Guadalupe Bernal Negrete, con número de matrícula 0123456M, de la generación 2016-2020 del programa de Doctorado Interinstitucional en Economía Social Solidaria, durante el periodo septiembre 2016-diciembre 2020. Como resultado de la labor del Comité Tutoral, la tesis Economía popular y reproducción social: el caso de las unidades domésticas familiares y comunitarias en el Valle de Mezquital, Hidalgo, desarrollada por Lidia Guadalupe Bernal Negrete, fue defendida con éxito en el examen de grado que tuvo lugar el día 04 de abril de 2022.

Se extiende la presente constancia para los fines legales a que haya lugar, en la ciudad de Morelia, estado de Michoacán de Ocampo, a los nueve días del mes de abril del año dos mil veintidós.

-rúbrica y sello-
DRA. ÉRIKA PIÑA ROMERO
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